

Графік проведення зборів штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками БДМУ для обрання виборних представників для участі у виборах ректора БДМУ

Групи структурних підрозділів	Кількість штатних працівників в групі	Квота	Дата та час початку проведення зборів	Відповідальні члени Оргкомітету
<p align="center">Група № 1</p> <p>Ректорат Навчальний відділ з сектором моніторингу якості освіти та інформаційно-аналітичного забезпечення Відділ технічних засобів навчання Навчально-тренінговий центр симуляційної медицини Відділ виробничої практики Деканат медичного факультету № 1 Деканат медичного факультету № 2 Деканат медичного факультету № 3 Деканат медичного факультету № 4 Деканат стоматологічного факультету Деканат фармацевтичного факультету Навчально-науковий інститут післядипломної освіти Фаховий коледж Студентська канцелярія Відділ міжнародних зв'язків Навчально-наукова лабораторія Відділ експлуатаційно-технічного та метрологічного забезпечення</p>	68	8	08 грудня 2021 р. 14:30	Ковальчук П.Є.
<p align="center">Група № 2</p> <p>Канцелярія Відділ кадрів Планово-економічний відділ Бухгалтерська служба Відділ закупівель Науково-лікувальний відділ з сектором інноваційного розвитку Відділ докторантури, аспірантури та клінічної ординатури Палац культури та відпочинку "Академічний" Відділ з виховної роботи та гуманітарних питань</p>	69	8	10 грудня 2021 р. 12:00	Ходоровський В.М.

Група № 3	38	4	07 грудня 2021 р. 14:30	Ходоровський В.М.
Бібліотека Історико-медичний музей Редакційно-видавничий відділ				
Група № 4	98	11	13 грудня 2021 р. 14:30	Рандюк Ю.О.
Відділ головного інженера Відділ головного механіка Відділ головного енергетика Гуртожиток № 1, вул. Заньковецької, 11 Гуртожиток № 4, вул. Білоусова, 20				
Група № 5	89	10	14 грудня 2021 р. 14:30	Рандюк Ю.О.
Гуртожиток № 2, вул. Чорноморська, 15-а Гуртожиток № 3, вул. Чорноморська, 13 Гуртожиток № 5, вул. Чернігівська, 1 Гуртожиток № 6, вул. вул. Богуна, 10-12 Гуртожиток № 7, вул. Кармелюка, 3 Гуртожиток № 8, вул. Південно-Кільцева, 8а Спортивно-оздоровчий табір "Здоров'я"				
Група № 6	74	9	17 грудня 2021 р. 12:00	Грицюк М.І., Постнікова Л.В.
Господарський Відділ Адміністративний Корпус Навчальний корпус по вул. Богомольця, 2 Навчальний корпус по вул. Героїв Майдану, 3 Навчальний корпус по вул. Целана, 9 Навчальний корпус по вул. О.Кобилянської, 42 Навчальний корпус по вул. О.Гузар, 2 Віварій				
Група № 7	60	7	20 грудня 2021 р. 14:30	Грицюк М.І., Постнікова Л.В.
Навчальний корпус по вул. Ризькій, 1 Навчальний корпус по вул. Чорноморська, 17-а Навчальний корпус по вул. Федьковича, 15 Навчальний корпус по вул. Федьковича, 16 Навчальний корпус по вул. Марка Вовчка, 2 Навчальний корпус по вул. Руській, 87 Господарські будівлі по вул. Луковецькій, 17а				

<p align="center">Група № 8</p> <p>Персонал кафедр: акушерства та гінекології, акушерства, гінекології та перинатології, анатомії людини імені М.Г.Туркевича, анатомії, клінічної анатомії та оперативної хірургії, кафедра анестезіології та реаніматології, біоорганічної і біологічної хімії та клінічної біохімії, біологічної фізики та медичної інформатики внутрішньої медицини, внутрішньої медицини, клінічної фармакології та професійних хвороб, внутрішньої медицини, фізичної реабілітації та спортивної медицини, гігієни та екології, гістології, цитології та ембріології дерматовенерології, дитячої хірургії та отоларингології, догляду за хворими та вищої медсестринської освіти, загальної хірургії, іноземних мов, інфекційних хвороб та епідеміології, клінічної імунології, алергології та ендокринології, медицини катастроф та військової медицини, медичної біології та генетики</p>	84	10	21 грудня 2021 р. 14:30	Ковальчук П.Є.
<p align="center">Група № 9</p> <p>Персонал кафедр: медичної та фармацевтичної хімії, мікробіології і вірусології, нервових хвороб, психіатрії та медичної психології ім.С.М.Савенка, онкології та радіології, ортопедичної стоматології, офтальмології імені Б.Л.Радзіховського, патологічної фізіології, патологічної анатомії, педіатрії, неонатології та перинатальної медицини, педіатрії та дитячих інфекційних хвороб, педіатрії та медичної генетики, пропедевтики внутрішніх хвороб, психології та філософії, сімейної медицини, соціальної медицини та організації охорони здоров'я, стоматології дитячого віку, судової медицини та медичного правознавства, суспільних наук та українознавства, терапевтичної стоматології, травматології та ортопедії, урології та нейрохірургії, фармакології, фармацевтичної ботаніки та фармакогнозії, фармації, фізіології імені Я.Д.Кіршенבלата, фтизіатрії та пульмонології, хірургії № 1, хірургії № 2, хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії</p>	93	11	22 грудня 2021 р. 14:30	Ковальчук П.Є.

Місце проведення зборів – Палац культури та відпочинку «Академічний» (вул. Шіллера, 11)

Затверджено Організаційним комітетом з проведення зборів ректора БДМУ 29 листопада 2021 року (протокол № 5).

Голова Оргкомітету

Секретар Оргкомітету



Володимир ХОДОРОВСЬКИЙ

Олександра ДОГОЛІЧ